

# 邵阳日报

2023年12月25日 癸卯年十一月十三 星期一 第13262期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 凝心聚力建设现代化新邵阳 ——热烈祝贺市政协十三届三次会议 隆重开幕

勠力同心共襄伟业,乘势而上再启新程。在全市上下深入贯彻落实党的二十大精神,市政协十三届委员会第三次会议隆重开幕了。来自社会各界的政协委员肩负新使命、承载新期盼,汇聚一堂,建言民生之利,共谋发展之策。风云际会,群贤毕至。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

天道酬勤,日新月异。历史又写下浓墨重彩的一页。2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神,也是十三届市政协工作提质增效、创新发展的一年。一年来,市政协及其常委会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锚定全面落实“三高四新”美好蓝图,把准履职主线,抓实履职行动,全力助推高质量发展,以“政协之能”服务“邵阳之为”。

一年来,市政协紧紧围绕市委决策部署,立足邵阳市情实际,立足性质定位,广泛凝聚各界共识力量,坚持学思践悟,深入调查研究和解决问题,着力助推营商环境优化、助推湘商回归、助推经营主体培育、助推科技创新,务实开展助力中医药产业发展、助力全域旅游、助力兴农强农、助力文创工作,紧扣市域社会治理、环保专项监督、民生福祉改善等中心工作,创新打造履职特色品牌,谱写了高质量履职的邵阳篇章。

万物维新,阔步前行。用希望定义梦想,2024年是新中国成立和政协成立75周年,是十三届市政协工作承上启下、奋发有为的重要一年。政协工作要始终围绕全面落实“三高四新”美好蓝图,围绕加快推动高质量发展,围绕市委确定的目标任务,持续作为、稳健提升、重点突破、统筹落实,充分发挥专门协商机构作用,为建设社会主义现代化新邵阳贡献更多政协智慧和力量。

伟大的事业在承前启后中推进,伟大的目标在不断奋斗中实现。让我们只争朝夕,笃行不怠,聚焦党委政府中心工作,聚焦发展和民生,有效提高政治协商、民主监督、参政议政水平,在融入中心、服务大局中彰显更大担当作为,在助力邵阳高质量发展中不断开创政协事业新局面。

预祝大会圆满成功!



## 政协邵阳市第十三届委员会第三次会议隆重开幕

严华出席并讲话 周文作工作报告

段雪梅主持 伍先明宣读有关通报 杨博理作提案工作报告



12月24日上午,政协邵阳市第十三届委员会第三次会议在市区贺绿汀大剧院隆重开幕。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯(记者 杨立军)12月24日上午,政协邵阳市第十三届委员会第三次会议在贺绿汀大剧院隆重开幕。来自全市各族各界的政协委员齐聚一堂,积极协商议政、认真履职尽责、广泛凝聚共识,为奋力谱写中国式现代化的邵阳新篇章汇聚智慧和力量。

出席开幕会并在主席台前排就座的有:市委书记严华,政协邵阳市第十三届委员会第三次会议执行主席周文、段雪梅、刘承智、肖平、伍先明、丰新妹、杨博理、孙清良、蒋志南、冯东旺、王大松。

应邀在主席台就座的领导同志有:周迎春、王永红、肖拥军、吴旭鹏、仇珂静、诸葛军、杨卫平、唐渊、蒋志刚、刘永德、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅、晏丽君、沈志定、李长跃、胡小刚、郑再堂。

在主席台就座的市“法检”两院、高等院校领导有:曾鼎新、宁立伟、张平、邓政、许洪范、夏宇宏、王玉林、谢景峰、陈文忠。

在主席台就座的离退休老领导有:肖增奎、赵丽莎、李竟成、刘志刚、杨盛勋、周吉平、魏惠生、银醇祥、肖洪泰、杨期林、黄本固、王定才、

蔡少池、肖华中、毛益顺、贺显海、杨建新、胡忠威、曾阳素、王若波、伍邵华、李放文、郭好、李少华、徐桂阳。各县市区委书记应邀在主席台就座。

本次会议应到委员426人,实到396人,符合规定人数。

上午9时,大会执行主席段雪梅主持大会并宣布开幕。全体起立,奏唱国歌。

严华代表中共邵阳市委向大会的召开表示热烈祝贺,向全体政协委员和与会同志致以诚挚问候。他说,今年以来,全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实省委十二届四次全会精神,锚定“三高四新”美好蓝图,全力打好“发展六仗”,推动各项事业取得新成效。市政协带领全市各级政协组织和广大政协委员,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,准确把握专门协商机构性质定位,始终与市委、市政府站在一起、想在一起、干在一起,认真履职尽责,主动服务大局,广泛凝聚力量,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

严华指出,前不久召开的中央经

济工作会议,全面总结了今年经济工作,精辟概括了新时代做好经济工作的“五个规律性认识”,明确提出了明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,为做好明年和今后一个时期的经济工作提供了根本遵循和行动指南。全市各级政协组织和广大政协委员要深入学习贯彻中央经济工作会议精神,全面贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,聚焦高质量发展这个首要任务,积极建真言、献良策、出实招,形成共促高质量发展的广泛共识和强大合力。

严华强调,要坚持党的领导,永葆立场坚定、对党忠诚的政治本色。深入开展主题教育,不断强化理论武装,站稳政治立场,把牢正确方向,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要立足性质定位,提升围绕中心、服务大局的工作成效。找准政协工作切入点、结合点和着力点,聚焦大事开展政治协商,突出实事参政议政,紧盯难事开展民主监督,始终与党委政府同心同向、同频共振。要凝聚思想共识,激发众志成城、团结奋斗的强大力量。

(下转2版)

## “两会”中共党员会议召开

严华讲话 华学健周迎春周文出席

邵阳日报讯(记者 杨立军)12月24日下午,“两会”中共党员会议召开。市委书记严华出席并讲话,市委副书记、市长华学健宣布“两会”临时党组名单。

市领导周迎春、周文、王永红、吴旭鹏、仇珂静、诸葛军、杨卫平等出席,市委常委、秘书长肖拥军主持。

会议指出,今年的市“两会”是在全市上下扎实开展主题教育,深入学习贯彻党的二十大精神,召开的一次十分重要的会议,社会高度关注,人民充满期待。要充分发挥党的政治优势和党员模范带头作用,团结带动与会人大代表和政协委员同心同德、共商大计,确保大会风清气正、圆满成功。

会议要求,全体中共党员代表、委

员要提高站位,在讲政治上当表率、作示范,旗帜鲜明讲政治,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,形成心往一处想、劲往一处使的良好局面。要履职尽责,在勇担当上当表率、作示范。聚焦全市发展大局和民生“关键小事”,多建发展之言、多献惠民之策、多谋稳定之举,为推动邵阳高质量发展贡献智慧和力量。要严于律己,在守规矩上当表率、作示范。带头落实中央八项规定及其实施细则精神,严守组织纪律、选举纪律、会议纪律,积极引导全体代表、委员认真履行职责,把“两会”开成凝心聚力、共谋发展、团结奋进、风清气正的大会。

全体市人大代表、政协委员、列席人员、工作人员中的中共党员参加会议。

## 市十七届人大三次会议 召开代表团主要负责人会议

严华讲话 华学健出席 周迎春主持

邵阳日报讯(记者 杨立军)12月24日,市十七届人大三次会议召开各代表团主要负责人会议。市委书记严华出席并讲话,市委副书记、市长华学健出席,市人大常委会党组书记、主任周迎春主持。

市领导吴旭鹏、诸葛军、蒋志刚、刘永德、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅、肖平,市人大常委会秘书长吴卫红参加会议。市人大常委会党组副书记、副主任唐渊介绍大会筹备工作情况和安排意见。

严华指出,市十七届人大三次会议是全市人民政治生活中的一件大事。开好本次会议,对于全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实中央经济工作会议和省委十二届四次全会精神,凝心聚力推动全市经济社会高质量发展具有十分重要的意义。

严华要求,各代表团主要负责同志要提高政治站位,坚决扛起政治责任,牢牢把握政治方向,用心抓好政治引导,确保大会正确政治方向。要认真履行职责,切实组织好、引导好代表认真审议报告,提好议案建议,做好选举工作,确保圆满完成大会各项任务。要严明纪律规矩,加强会风督查,强化服务保障,确保各项工作实现“零差错、零失误、零事故、零违纪”目标,确保大会风清气正、圆满成功。

各代表团负责人,大会秘书处各工作组组长等参加会议。

## 市十七届人大三次会议举行预备会议

邵阳日报讯(记者 曾小慧)12月24日下午,市十七届人大三次会议在贺绿汀大剧院举行预备会议。

会议由周迎春主持,以举手表决方式选举了大会主席团和秘书长;通过了本次大会议程。

唐渊、蒋志刚、刘永德、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅、吴卫红在主席台就座。

## 市十七届人大三次会议主席团举行第一次会议

邵阳日报讯(记者 刘小幸)12月24日下午,市十七届人大三次会议主席团举行第一次会议。市人大常委会党组书记、主任周迎春主持。会议推选了大会主席团常务主席;

通过了大会执行主席分组名单;决定了大会副秘书长;报告了列席人员名单和应邀在主席台就座人员名单;通过了本次大会日程;决定了代表提出议案的截止时间;通过了《邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议宪法宣誓工作方案》。

会议还原则通过了《邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议补选办法(草案)》,并印发全体代表审议;通过了《邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议宪法宣誓工作方案》。



扫码查看

邵阳日报融媒体

### 一周爆款

女孩在邵阳水府庙红墙前翩翩起舞  
网友:看见了青春最美的样子

单平台最高阅读量

47.5万+